
Відомі та не відомі рекорди Праги

  

Прага - місто, яке не перестає дивувати навіть тих, хто живе тут роками. Якщо
найкоротша вулиця міста має всього лиш пару десятків метрів, то найдовшу празьку
вулицю не пройдеш і за годину! Найстарша празька лікарня лікує пацієнтів без зупинки
вже 662 роки, а фасад самого маленького будинку в Празі може обхопити руками
дорослий чоловік.

  

Якщо вірити даним Празької інформаційної служби, в місті налічується близько 500 веж,
не рахуючи башточок міських будинків. Якби їх включили в підрахунок, то кількість веж в
Празі обчислювалося б в тисячах. Найдовша празька вулиця називається Страконіцка
(Strakonická). Її довжина становить 15,5 км. Щоб пройти вулицю пішки, знадобиться не
одна година. Найкоротша вулиця в місті має всього 27 метрів і називається Iri Cerveneho.
Знайти її можна на острові Кампі. Це не тільки коротка, але і дуже вузька вуличка.
Найстарша празька кав'ярня Славія (Slavia) відсвяткувала вже 135 років з дня свого
заснування. Її відкрили в 1881 році.

  

Найстарша празька пивна і пивоварня називається U Fleků і знаходиться на
Новому-Місці. Вона початкує свою історію з 1499 року. Зараз пивна стала надбанням
туристів, і знайти вільний столик в ній досить складно. А лікарі в Празі випередили
пивоварів майже на 150 років: найстарша празька лікарня На Франтішку без перерв
обслуговує пацієнтів ще з XIV століття! Її заснували в 1354 році, коли архієпископ Арношт
з Пардубіце освятив тут каплицю і госпіталь. Найдовший ескалатор (87,2 м)
розташований на станції метро Náměstí Míru («Площа Миру»). Це також найглибша
станція (53 м). А найдовший відрізок між станціями метро з 2004 року з'єднує станції
Nadrazi Holešovice. («Вокзал Голешовіце») і Kobylisy («Кобиліси»). Його довжина
становить 2748 км. Найкоротший відрізок між станціями метро в Празі - це відстань від
Hlavní nádraží («Головний вокзал») до Muzeum («Музеум»). Найбільша площа в Празі -
Карлова (Karlovo náměstí), яку раніше називали Dobytčí trh (Скотний ринок), має площу 80
550 м2. Зате Вацлавська площа, колишній Кінський ринок (Koňský trh) найдовша в місті -
682 метра. Найменший празький будинок розташований на Анежской вулиці (Anežská
Ulice) на Старому-Місці під номером 4/1043. Його фасад в ширину має всього 2,25 метра.
Найвища будівля в Празі - Телевізійна вежа Жижков (216 метрів). Після неї йдуть
хмарочоси Сіті Тауер на Панкраці (109 метрів) Empiria (104 метра). Висота празької
Петршінскій оглядової вежі становить всього 63,5 метра.Найвища точка Праги -
маловідомий пагорб Телечек в міській частині Злічин. Його висота над рівнем моря
становить 399 метрів. Найнижче місце в Празі - водна поверхня Влтави у Сухдол (177
метрів над рівнем моря) на околиці міста. Найдавніший празький костьол - не храм
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Святого Віта, а костел Діви Марії, побудований в кінці IX століття на Празькому граді.
Збережені частини костелу, перебудованого в XI столітті, можна побачити за склом в
переході від другого до четвертого двору. Собор святого Віта, безперечно, найвідоміший,
відвідуваний і домінантний в Празі, а також найбільший і важливий в історії Чехії. Але він
не найвищий. Туристи, що гуляють в околицях площі Юнгмана, часто не підозрюють про
те, що знаходяться в двох кроках від унікального і несправедливо забутого готичного
храму. Він захований між Францисканським садом і будівлями в нижній частині
Вацлавській площі. Це будівля кармелітського монастиря з костелом Діви Марії Сніжної -
найвищий храм у Празі. Річка Влтава протікає по Празі на 30 км протяжності. Її найширше
місце досягає 330 метрів. На території міста Влтава омиває 9 островів. Через неї
проходить і найстарший міст, що зберігся в Празі - Карлів (1357 рік). Найбільша кінна
статуя з бронзи в Празі знаходиться на пагорбі Витків. Це статуя вождя Яна Жижки,
створена Кафкою. Її висота становить 9 метрів, довжина - 9,6 метра. Найстарший
празький вокзал почав працювати в 1830 році і продовжує діяти до сих пір. Раніше він
називався «Бруска» (Bruska), а тепер - Прага-Dejvice (Дейвіце). Найглибший празький
колодязь знаходиться на III дворі Празького граду. Він діє ще з часів Середньовіччя.
Глибина колодязя доходить до 70 метрів: він досягає до рівня води у Влтаві. Рівень води
в самому колодязі доходив до 46 метрів. Найбільший стадіон в Празі - Страговский. За
деякими даними, площа його поля (63 000 м2) найбільша в світі. На трибунах стадіону
може розміститися 220 тисяч чоловік (56 000 сидячих місць). Це одне з найвідоміших в
Чехії будівель із залізобетонних панелей. Стадіон, побудований в 1926 році, істотно
вплинув на технології сучасного будівництва. Найкрасивіше сучасна будівля, на думку
пражан, - Національна технічна бібліотека. Найгірша робота сучасних архітекторів -
комплекс Кристал на Виноградському бульварі. У 2016 році він отримав антипремію
«Скляне пекло». Пражани обрали кращі і гірші сучасні будівлі міста. Найбільшим
парковим комплексом в Празі вважається Stromovka (Стромовка). Раніше комплекс був
відомий під назвою Královská Obora. Цей унікальний парк лежить на березі Влтави біля
станції метро Nádraží Holešovice. Стромовка є і одним з найстарших празьких парків.
Його заснував для полювання відомий чеський правитель Пршемисл Отакар II ще у 1268
році.
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